■股市低迷

本报记者 张頔

一周亏了10万元 心灰意冷撤了资

这两天的降雨让济南有了 些许秋意,湿润的天气还算宜 人。然而收盘时看着持有的股 票依旧"绿油油",济南股民冯 吉庆叹了口气,无奈地说"秋风 秋雨愁煞人"。

"其实我在股市里投入的 资金比以前已经少了不少, 虽然大多数都被'套着',也 舍不得清仓,毕竟大盘还是 会有回升的时候。"冯吉庆有 着十多年的炒股经验,对于A 股市场的起起伏伏也多有见 证。

2015年年初在一家企业办 理了退休手续的冯吉庆,正赶 上那年的牛市,手中持有的股 票市值一度突破百万元。那种 "买啥股都能涨"的氛围让人的 投资理性难以把控,只不过随 后的暴跌也很少有人幸免。"经 历了几番折腾,去年年底时我 的股票市值还有50万元,但今 年年初的行情太不给力,2月份 那次大跌,一个星期就蒸发了 10万元。

"无论行情如何,首先不能 借钱炒股,一旦用上了杠杆就 很难抽身了。另外,有的股民朋 友敢把十几万的资金全都压在 -只股票上,这样炒股有点搏 命的感觉。"退休之后的冯吉庆 有不少时间来"盯盘",因此他 坚持"不把鸡蛋放在一个篮子 里"的投资箴言,手中持有的股 票也有几十只。

"虽然这些鸡蛋不在一个 篮子里,但这些篮子可都在A 股这辆板车上。大盘一下行,没 有几个股票能不跌。"在今年2 月份那次大跌之后,冯吉庆有 点心灰意冷,撤出了不少资金, 只剩不到10万元在股市。

眼看上证指数陆续跌破了 3000、2900、2800这几个节点, 老冯有点坐不住了,觉得抄底 的机会该到了。

抄底不成反被套 三分之二股票亏超10%

"虽然说'追涨杀跌'是炒 股的常规操作,但有时来一把 反向操作更为关键。"当上证指 数在年中跌破2800点时,冯吉 庆萌生了再度入市的想法。"当 你感受过一个涨停板能让1万 块钱在一天就增值1千块的话, 手里的资金就真不愿再买银行

今年7月,冯吉庆买入了几 只科技板块的股票,刚买入就

17日,A股市场再创新 低。上证指数成交额仅为 869.6亿元,创2014年7月22 日以来正常交易日(不含熔 断特例)新低。与此相伴的 是,逾1000只个股市值低于 30亿元,约400只个股市值 低于20亿元;295只个股跌 破净资产;单只股票40分钟 没有成交;有基金5天才卖 2.6万元……面对低迷的行 情,股民与券商从业者都在 经历着煎熬。



上证指数今年走势。9月12日,上证盘中触及2647.17点,创阶段新低。

A股深幅下跌,有券商开户数负增长

逢低抄底不见底 股民撤资"过冬



今年1月以来,受多种因素影响,A股市场持续震荡下跌。面对低迷的行情,股民与券商从业者都 经历着煎熬。(资料片) 新华社发

迎来了小幅上涨。"那段时间大 盘也在调整走高,我挺得意的, 感觉这10万块从股市拿出来半 年,避开了大盘下跌,还能再抄 一把底。"然而好景不长,进入8 月份大盘再度跳水,一度跌破 2700点,9月份直接跌破了2650 点,新买的那几只股票也未能 幸免。

有一幅描绘股民抄底心态 的漫画挺符合冯吉庆最近的心 态:抄底后小幅上涨,但紧接着

又创下新低;再抄一把底,又是 同样结果。"想抄底却总不见 底,这让人很煎熬。现在我可不 敢再往里投钱了,老老实实等 回升吧。"冯吉庆盘点了一下自 己手中的30只股票,24只亏损, 只有6只盈利。其中有20只的盈 亏比例达到-10%以上,科林电 气达到了-52.89%。

"股市持续走低,连我们的 股友微信群也不怎么活跃 了。"刚退休那会儿,冯吉庆

有时会去证券公司的交易大 厅转转,和那些"驻点"的中 老年股民交流一下。可最近 一两年,在电脑或手机客户 端上炒股的操作习惯已经被 股民广泛接受,再加上行情 不景气,股民们老是亏钱,也 不爱扎堆聊天了。

今年年初冯吉庆去了一次 证券公司,发现营业厅里的电 子显示屏都已被拆除,散户大 厅也改建成了格子间。

券商普遍降薪减员 为保业绩转卖理财

股民的信心降至冰点,券 商的日子也不好过。一方面,A 股日均成交量持续缩水,另一 方面,这个行情下新开户的业 务寥寥,老顾客也想着销户离 场。记者从一家券商的经纪业 务部门了解到,今年整个券商 行业的开户情况都不太景气, 开户量大大减少。与此同时,销 户量却有所抬头,两者相抵,一 不小心就会出现开户数负增长 的情况

"最近成交量这么低迷,每 个月的收入也就保证基本工资吧,关键是年终奖估计要泡汤。" 在济南一家券商负责市场营销 的宋经理无奈地说,券商从业者 有点"看天吃饭"的感觉,薪金收 入与大盘走势关系密切,去年的 年终奖就缩水了不少,今年有没 有年终奖都不好说了。

今年上半年,多重因素导 致券商行业进入寒冬期,业绩 普遍下滑,不少券商也面临裁 员、薪酬下降等困境。多家券商 发布的半年报中均提及,上半 年已发放薪酬较去年同期下 降,比如国海证券上半年已发 放职工薪酬为2.81亿元,同比 减少了38.51%;西部证券上半 年已发放薪酬为3.02亿元,较 去年同期相比减少33.19%;国 元证券已发放薪酬为3.90亿 元,较去年同期相比减少 31.70%。

在公布员工人数的21家券 商半年报中,对比2017年,有9 家券商的员工人数出现减少, 合计共减少4186人。

"薪金下降是大势所趋,但 也得想办法稳住员工、稳住客 户。"宋经理今年的工作重心从 开拓新客户转移至留住老客户 上了,一些原先对100万元资产 客户提供的贵宾服务,目前对10 万-50万元档的客户也可提供。

不过面对低迷的行情,即 便提供了贵宾服务,客户也大 多是"底部观望",并没有入市 交易的意向。宋经理说,成交低 迷是无法回避的现状,可以说 全国的券商营业部都在经历寒 冬。"虽然客户不炒股了,但理 财的需求还在,有的券商营业 部已经转向为客户推荐理财产 品了。

最让券商经理们受不了的 是,任务压力会级级递进。考核 标准相应水涨船高,完不成的 话就只能拿一个低档的薪水。 在目前这样的行情下,没有多 少股民还愿意追加投资,因此 能保持同比持平都很难了,更 别说新增。

妹冢镇:贫困户收入"再 把脉",助力脱贫攻坚

为确实把握贫困户收入精准,完 成2018年脱贫攻坚任务,妹家镇扶贫办 对各村贫困户收入情况进行"再把 脉"。首先各贫困户帮包责任人统计各 贫困户种植、养殖、务工、经营等收入; 其次,挟贫办汇总各户各项补贴,包括 军补,奖补、医补、低保,残补,学补 等,最后由各户、各村支部书记、扶贫 专干核实确认签字。对收入确实达不 到帮扶要求的,镇政府利用扶贫产业 收益资金兜底帮扶。 (田志芳)

妹冢镇:中秋慰问送温暖

中秋节临近,妹家镇党委政府为了 让贫困户过一个详实温暖的节日,近期 开展了中秋节慰问贫困户活动。

此次慰问走访涉及全镇316户贫 困户, 慰问品包括月饼、小米、食 用油等,各个包户干部带着慰问品 到各自帮包的贫困户家中谈心, 解近况, 让贫困户享受到来自党和 (田志芳) 政府的温情。

() 分楽广告电话:0531-85196204 地址:济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

挂失声明

◆经济南市历城区市场监督管理 局,2015年3月24日登记核准的 历城区春光家具经营部营业执照 正、副本,税务登记本丢失,特 此公告,声明作废。田治宝, 2018年9月17日。

技工招聘

◆聘工程监理13655494161

山东省潍坊市青州外派劳务服务中心 商务部指定中韩雇佣制赴韩 劳务 0536-3279398

齐鲁晚报 广告中心服务电话

客户部:85196552 85196150 85196192

地方事业部:85196188 融媒体策划制作中心:85196177

85196155

汽车事业中心:85196533 房产事业中心:85196379 都市消费中心:85196380 产经运营中心:8516807 85193242 财金事业部:85196145 健康融媒新闻事业部:85196381 教育融媒新闻事业部:85196190 旅游融媒新闻事业部:85196613 新媒体市场运营中心:85196566

招聘、分类信息部:85196199

市场监管部:85193357



免费了

老年智能播放器免费领



全新的老年精神文化产品 隆重上市啦!中老年人身体好 坏和精神养生密不可分,"掌 上"智能播放器专为老年人量 身打造!

精神养生至关重要,新款智 能播放器集评书、戏曲、健康讲 座为一体,是您享受快乐心情 的好伙伴,厂家决定在全国推 出"60岁以上老人新福利,评书 机来电免费申领"的活动。

凡年龄在60岁以上的人 群,前100名符合条件者,均 有机会申领评书机一台,退 休老人、教职工、孤寡老人等 中老年朋友优先发放, 打个 电话就可以,快递到家,实名 登记,放心领取,不得重复领 取(快递费由厂家承担),数 量有限,请抓紧时间!





免费领取电话:400-898-0606